

PLAN DE ACȚIUNI ȘI LUCRĂRI DE INTERES LOCAL**IANUARIE 2021 – DECEMBRIE 2021**

Nr. crt.	Obiectiv specific	Acțiuni și măsuri întreprinse	Termene de realizare	Resurse umane	Responsabili obiectiv
1	Curățirea și întreținerea în sezonul rece a căilor de acces principale și adiacente, situate pe domeniul public al comunei Cuca	Lucări specifice perioadei de iarnă(deszăoezit, curățat zăpada) Curățirea, întreținerea și salubritizarea spațiilor din zonele comunei Cuca de deșeuri aruncate sau depozitate accidental.	Ianuarie 2021-aprilie 2021 Permanent	Persoane apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr.416/2001	Muncitor – Enache Săndel
2	Lucrări de întreținere și salubritizare a zonelor verzi și căilor de acces de pe raza comunei Cuca	Asigurarea curățeniei pe spațiile verzi, alei, trotuare, malurilor pârâului Lozovița, prin măturat, greblat și încărcat materialul rezultat în mijloace de transport. Vărut pomi, vopsit parapeți, poduri, balustrăzi drumuri, plantat și întreținut spații verzi	Permanent	Persoane apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr.416/2001	Muncitor – Enache Săndel
3	Lucrări de întreținere și reparație a străzilor balastate și asfaltate de pe raza comunei Cuca	Decolmatarea șanțurilor și rigolelor de preluare a apelor pluvial; Întreținerea drumurilor balastate prin lucrări specifice.	Permanent	Persoane apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr.416/2001	Muncitor – Enache Săndel
4	Acțiuni ce vizează creșterea calității mediului înconjurător	Extinderea spațiilor verzi prin efectuarea de noi plantări și întreținerea celor existente; Lucrări de toaletarea arborilor de pe domeniul public al comunei Cuca; Ecologizarea albiilor cursurilor de apă de pe raza comunei Cuca.	Permanent	Persoane apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr.416/2001	Muncitor – Enache Săndel
5	Acțiuni sau lucrări de interes local aprobate de primar, prestate în cadrul instituțiilor sau serviciilor publice	Conform dispoziției primarului;	Permanent	Persoane apte de muncă din familiile beneficiare ale Legii nr.416/2001	Muncitor – Enache Săndel